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ATA DA 623ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA
 

Aos 4 (quatro) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às 11:00 horas, conforme
prévia convocação, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Fundação de Previdência
Complementar do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM. Participaram da reunião a Diretora de
Investimentos Francislene Nascimento, a Diretora Administrativa, Vanessa Pacheco de Souza
Romão Ceron, Diretor de Tecnologia da Informação, Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro e o
Diretor de Relacionamento Institucional, Ugo Gabriel Barboza Garcia. Ausente justificadamente
o Diretor-Presidente, Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros. A Diretora Administrativa, presidente
da reunião, abriu os trabalhos. Primeiro item da pauta, o presidente submeteu à apreciação do
colegiado a ata da 622ª reunião ordinária, aprovada por unanimidade. Em atenção ao item 2 da
pauta, a Diretora Administrativa relatou ao colegiado a reunião ocorrida com representantes do
Banco do Brasil, os senhores Diogo Prim, superintendente regional, e Ricardo Bacci Acunha,
gerente geral da agência que cuida do Setor Público em São Paulo. Pela PREVCOM, além da
Diretora de Investimentos, participaram a Diretora Administrativa, o Diretor Presidente e o
Diretor de Relacionamento Institucional. Além de reforçar o relacionamento com o prestador de
serviços, houve também debates com a intenção de melhorias aos encargos atualmente pagos
pela Fundação em suas movimentações com a instituição financeira, como as taxas bancárias,
os valores pagos por boletos emitidos e outros encargos. Relatou por fim que a reunião foi
proveitosa, com o comprometimento do banco em avaliar os pleitos e retornar com sugestões. A
seguir o Diretor de Relacionamento Institucional trouxe à atenção da Diretoria as adesões de
Itapecerica da Serra e Rubinéia ao Plano PREVCOM MULTI. Itapecerica da Serra selecionou a
entidade utilizando-se do aproveitamento de processo seletivo anteriormente realizado. Para
este fim, o corpo técnico municipal elegeu aproveitar o processo licitatório de São José do Rio
Preto, que aderiu ao PREVCOM MULTI. Após ratificação deste processo pelo prefeito, cabe à
entidade acolher a seleção. Rubinéia, por sua vez, correu com Edital de Chamamento
convencional, também resultando na seleção da entidade. Ambos os processos foram
instruídos via SEI, e com a recomendação de todos os Diretores presentes, devem seguir para
o Conselho Deliberativo com a indicação de aprovação das respectivas adesões ao plano de
Benefícios PREVCOM-MULTI, na condição de patrocinadores. Nada mais havendo a tratar, a
Diretora Administrativa, presidente da reunião, agradeceu a participação de todos e encerrou a
reunião. E, para constar, eu, Roberto Pitaguari Germanos, que secretariei a reunião, lavro e
subscrevo esta Ata que lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos diretores
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presentes.

Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron
Diretora Administrativa

Francislene Nascimento
Diretora de Investimentos

Ugo Gabriel Barboza Garcia
Diretor de Relacionamento Institucional

Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro
Diretor de Tecnologia da Informação

 

Documento assinado eletronicamente por Ugo Gabriel Barboza Garcia, Diretor de
Relacionamento Institucional, em 13/12/2024, às 17:03, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro, Diretor
de Tecnologia da Informação, em 16/12/2024, às 09:38, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron,
Diretor Administrativo, em 16/12/2024, às 17:03, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Francislene Nascimento, Diretor de
Investimentos, em 16/12/2024, às 17:20, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0049897017 e o código CRC 2B21E4A6.
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